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Plochá střecha 
Kontrola povrchu střechy se provádí 2x ročně, vždy po létě a po zimě. Střecha 
vyžaduje pravidelné čistění, optimálně 3 x za rok. V případě lokality se silným 
znečištěním-ptačí trus, řasy, plísně, vysoká prašností, častěji – dle skutečné po-
třeby, třeba i 1x měsíčně. Organické nečistoty – řasy, mechy, houby, plísně, trus 
atp., musí být z povrchu střechy odstraněny. Jakékoliv rozlité tekutiny, musí být 
odstraněny a povrch vyčištěn. K čistění používat alkalické/zásadité prostředky, 
určené pro podlahy v domácnosti a vodu. Vyhýbat se agresivním čistidlům typu 
Savo atp. 

Pravidelné čistění střechy již od počátku její renovace, velmi usnadní následnou 
údržbu v nadcházejících letech.

Životnost Weber PUR systému (pokud je proveden v souladu s TL), přesahuje 20 let. 
10let po jeho aplikaci by měla být provedena inspekce PUR systému odbornou firmou.

Balkon a terasa
Optickou kontrolu povrchu balkonu/terasy provádíme 2x ročně, vždy po zimě 
a na konci léta.

Zaměřujeme se na detaily napojení polyuretanového nátěrového systému na 
ostatní konstrukce – fasádu; zábradlí; oplechování; ukončovací profily; dveřní rám. 
V případě zjištění defektu, jej ihned opravíme abychom předešli postupné degra-
daci materiálu.

Povrch balkonu/terasy pravidelně čistíme alkalickými prostředky, používanými 
pro umývání podlah v domácnosti. Nepoužívejte agresivní čistící prostředky na 
chlorové bázi, např. Savo. Periodicita a intenzita umývání je shodná či podobná 
s údržbou podlah v domácnosti.

Pokud není povrch balkonu/terasy rovný (vyskytují se v něm různě velká a hlu-
boká zakřivení) nebo má nedostatečný či nevhodný spád, bude se na podlaze 
v obou případech zadržovat voda po dešťových nebo sněhových srážkách. Tuto 
je třeba pravidelně odstraňovat.

Údržba PUR podlahy v kostce
  Podlahu nečistit prvních 7 dní po aplikaci polyuretanového nátěrového systému

  Nikdy na čištění nepoužívat drátěnku

  Nepoužívat pro čištění koště ani kartáč s tvrdým vlasem.

  Podlepit nohy nábytku změkčující podložkou.

  Přesuny nábytku provádět zásadně jeho zdviháním.

  Mop nebo čistící látku neprat v přípravku obsahujícím změkčovač vody.

  Pro odstraňování skvrn používejte čistič pro elastické podlahy

  Životnost polyuretanového nátěrového systému Weber na balkoně/terase 
dosahuje 25 let.

  Podmínkou je provedení celého systému ve shodě s technickým listem a od-
povídající údržba.

Životnost polyuretanového nátěrového systému Weber na balkoně/terase 
dosahuje 25 let. Podmínkou je provedení celého systému ve shodě s tech-
nickým listem a odpovídající údržba.



Parkovací plocha
Kontrola stavu povrchu parkingu se provádí 1xročně odbornou firmou. O potřebě 
opravy lokální, či nanesení dodatečné vrstvy PUR ochranného nátěru, rozhoduje 
odborná firma na základě zjištěných nedostatků při prohlídce.

Životnost Weber PUR systému (pokud je proveden v souladu s TL), přesahuje 10 
let u rodinných garáží/parkovacích stání. U komerčních a veřejných parkovacích 
ploch je třeba počítat s životností 4–5 let.

weberdry PUR SYSTEM
je system tekutych hydroizolačních membran, ktere vznikly na bazi velmi kvalitnich čistych polyuretanovych pryskyřic. Jejich 
použiti na střeše, balkonu nebo povrchu zatižene pohybem chodců nebo vozidel, je zárukou dosaženi trvanlive hydroizolace, 
odolne i vůči velmi nepřiznivym povětrnostnim podminkam a jinym vnějšim faktorům.

Použití:
  obrácené střechy a zelené střechy

  balkony a terasy s malým pěším provozem

  balkony a terasy s velkým pěším provozem

  izolace pod obklady a dlažbu (mokré místnosti, 
balkony, terasy)

  základy (lavice, stěny / zdi a základové desky)

  asfaltové a biturenové lepenky, membrány 
z měkčeného PVC a akrylové nátěry

  PVC a akrylové nátěry

  veřejné zóny s vysokou intenzitou provozu a pěších 
nebo vozidel

  vnitřní a vnější parkovací plochy

  vodní nádrže, vodní kanály včetně použití pitné vody

  plochy vyžadující vyšší odolnost proti záření a oděru

Výhody:
  voděodolnost

 odolnost vůči chůzi i pojedu

  teplotní odolnost od -30 °C do +90 °C

 odolnost proti vysoké teplotě

  odolnost proti mrazu

 rychlá a snadná aplikace

  odolnost vůči chemikáliím

Zajistit a udržet podmínky, za kterých bude váš Weber PUR 
izolační systém v dokonalé kondici a poskytne Vám dlouhá 
léta spolehlivé ochrany, vyžaduje periodickou kontrolu 
a pravidelnou údržbu.
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